

105 學年度

# 會計資訊社

社團成果發表



指導老師：

周碧純 老師  
謝淑姿 老師

# 目錄

壹、 社團簡介.....	1
貳、 課程進度.....	2
參、 幹部管理.....	3
肆、 通過成員.....	4
伍、 成果發表.....	4
陸、 感恩&回饋.....	5
柒、 社團剪影.....	12

## 壹、社團簡介

此社團由兩個老師指導，分別教導我們會計資訊和會計實務，幫助我們取得會計乙級技術士證照，精進會計能力。我們社團學習的領域有帳簿組織、會計憑證、合夥及公司會計，以及報表的評價。現今科技越來越發達，實用會計資訊顯得更為的重要。除此之外我們透過會計資訊社獲得了更多會計知識及技能，有助於未來職場上的發展。



# 貳、課程進度

授課地點：學科在會三乙教室、術科在電腦教室 303  
 任課教師：謝淑姿(學科)、周碧純(術科)  
 假日專班授課時間：上午 9:00-12:00、下午 13:30-16:30。

週次	起迄	社團時間	假日專班	學科教學內容進度	術科教學內容	備註
1	08/29-09/02		9/3(六)	CH1 緒論-CH6 公司會計 稀釋 EPS、股份基礎給付	題組一講解與練習	29 日正式上課 30 日輔導課開始
2	09/05-09/10					10 日中秋節補課
3	09/12-09/16		9/15(四)	CH1 緒論-CH8 應收款項 四欄式銀行往來調節表	題組一測驗與檢討	測驗學科 1-6 章 15-16 日中秋假期
4	09/19-09/23		9/24(六)	CH1 緒論-CH10 投資 債券投資	題組二講解與練習	測驗學科 1-8 章
5	09/26-09/30		10/1(六)	CH1 緒論-CH14 收益之認列 利息資本化	題組二測驗與檢討	測驗學科 1-10 章 28 日教師迎新活動課輔停止
6	10/03-10/07					
7	10/10-10/14	社團(一) CH15 合夥會計	10/15(六)	CH1 緒論-CH16 現金流量表 現金流量表(直接法、間接法)	題組三講解與練習	測驗學科 1-14 章 10 日國慶日 13-14 日第 1 次期中考
8	10/17-10/21		10/22(六)	CH1-CH17 財務報表分析	題組四講解與測驗	測驗學科 1-16 章 20-21 日 <u>高三 1</u> 學科測驗
9	10/24-10/28	社團(二) CH18 租賃會計	10/29(六)	CH1 緒論-CH21 退休金會計 租賃會計、複習	題組五講解與測驗	測驗學科 1-18 章
10	10/31-11/04		11/5(六)	CH1-CH21 總複習 學科模擬測驗(全)	題組一至題組五練習	1-3 日高三分 2 梯次公訓活動 6 日會計乙級檢定學科測驗
11	11/07-11/11	社團(三) 題組六講解	11/12(六)	題組六講解與練習	題組六測驗與檢討	術科抽測
12	11/14-11/18					14-18 日運動會週全校課輔停止 17-18 日全校運動會
13	11/21-11/25	社團(四) 題組七講解				
14	11/28-12/02		12/3(六)	題組七講解與練習	題組七測驗與檢討	術科抽測
15	12/05-12/09		12/10(六)	題組八講解與練習	題組八測驗與檢討	術科抽測
16	12/12-12/16	社團(五) 題組八講解				14-15 日學測模擬考課程正常
17	12/19-12/23		12/24(六)	題組九講解與練習	題組九測驗與檢討	術科抽測 19-20 日 <u>高三 2</u> 學科測驗
18	12/26-12/30	社團(六) 題組九講解	12/31(六)	題組十講解與練習	題組十測驗與檢討	術科抽測 28 日英語歌唱比賽(7-8 節)課輔停止
19	01/02-01/06	社團(七) 題組十講解	1/7(六)	題組一至題組十練習	總複習	術科抽測 2 日開國 104 年紀念日補假
20	01/09-01/13					13 日學期課輔最終日
21	01/16-01/19					16 日學期課程結束 17-19 日期末考 19 日休業式 20-21 學測

## 參、 幹部管理

本社團皆採自願制選取幹部，幹部總共有五個職位，分別為：社長、副社長、總務、文書、康樂。

幹部	學期	上學期	下學期
社長		商三甲 劉方亭	商三甲 廖泓瑞
副社長		商三甲 林芳瑜	會三甲 范盛翔
總務		會三甲 李侑真	會三乙 陳杰詠 商三甲 黃姿瑜
文書		會三乙 張舒雯	英三甲 李鵬
康樂			商三甲 袁文浩



社長：負責點名、確認教室狀態。

副社長：協助社長的職務，並記錄上課內容。

總務、文書、康樂：協助恢復教室的狀態。

## 肆、通過成員

會計資訊乙級通過人數：24 人

班級	姓名
會三甲	范盛翔、胡迦勒、李侑真、蔡閔存。
會三乙	陳杰詠、蕭怡茹、李世佳、戴瑋盈、栢延志、高偲芸、林鍾旻、 蕭蕙翎、張舒雯。
英三甲	潘泓凱、李鵬、黃愉靖、羅傳柔。
商三甲	劉方亭、黃姿瑜、林芳瑜、廖泓瑞、張佑任、袁文浩。
資三丙	楊芷萱。

## 伍、成果發表

# 陸、感恩&回饋.



## 會三甲 08 號 范盛翔

高一高二的時候聽到老師說乙級檢定很難，原本打算沒有要考，但為了要自己的備審資料加分，在高二下學期我決定報考會計資訊乙級檢定，雖然一開始一堆數字很煩人，但從暑假開始上課，一天一天我越感興趣，覺得把一整個題組做完非常有成就感。檢定的日子愈來愈近，心裡也越來越緊張，又遇到高三模擬考，真的是蠟燭兩頭燒，很擔心花了這麼多時間練習的檢定會沒過，但是檢定當下發現練習是有效的，平時看不懂的題目也因為多次的練習，不僅讓我的乙檢通過，連帶的連我的會計基礎都變好了，模擬考跟段考的成績也越來越好，多謝有碧純老師、淑姿老師的細心教導跟幫助，讓我通過了會計乙級檢定及提升我的會計，也謝謝會計資訊社這兩個學期的相處。

## 會三甲 09 胡迦勒

一開始接觸會計，覺得是一門背科，但是接觸久了，慢慢了解它、把它的底摸得清清楚楚，開始喜歡上了它。高三進入會計研究社之後，兩位老師印講義，假日幫我們多補課，不停的付出辛勞為了我們，看在眼裡，感動在心中！於是乎讓我想做點事來回報他們，最直接的方法就是通過乙級檢定！肯定他們的努力是有回報的！在訓練的日子裡，我們不斷做題目、檢討，大家一起討論更有效率以及更好記的方法，讓團隊的整個能力提升，所謂：近朱者赤，近墨者黑。跟著一群對會計有熱誠執著的同學，我的會計能力也飛速進步！進入會計研究社，不僅是為了通過檢定，再來對會計能力的加強，更重要的是大家能夠團結在一起、共同獻技，中間的過程才是真正令人感動的！最後要感謝的是碧純老師以及淑姿老師，兩位老師真的辛苦了！有他們的付出，今天會計研究社才有這麼好的成就！

## 會三甲 21 號 李侑真

高二的時候實習股長問大家要不要考乙級證照，一開始我很想參加，但是我不夠自信我覺得我不會過...正當我還在猶豫的時候，我的好朋友就說「去啦！參加看看啊～沒過就當作是經驗再考就好了呀！」當時我也覺得他說的很有道理，所以就參加了。進入會計研究社後，除了面臨統測的壓力還要忙著準備乙檢的考試，說真的當時的我有好幾次真的很想要放棄乙檢！但是我撐住了，因為當我想放棄時，我想到家人們對我的期待，所以我撐住了！同時身邊的朋友也給了我很我鼓勵，我也告訴我自己別人能做到的我也一定能做到！很謝謝淑姿老師每次上課都帶給我們歡笑，也很謝謝碧純老師的陪伴從學科到術科的考試都給了我們很大的鼓勵！上乙檢的過程中有些題目是從來沒看過的，雖然一開始覺得很難，但是聽老師慢慢地講解，才發現好像沒有想像中的困難。很快的終於撐到考完乙檢了，很順利的通過考試。我很開心，因為這段時間終於沒有白白浪費了，也很開心幾乎所有的人都過了！很謝謝淑姿老師跟碧純老師的耐心教導，真的是辛苦老師們！

### 會三甲 25 號 蔡閔存

在二年級上生涯規劃時，老師有介紹許多升學的方式，得知拿到乙級檢定可以加分，知道這件事情之後，實習處就發了一張是否有意願參加乙級檢定的調查單，和班上幾位同學討論後並一起參加。

在第一次上學科時就遇到了許多難題，老師跟我們說；「要寫完 1~6 章後才可以回家喔！」當時的我對會計有些遺忘，又加上聽到要做完那麼多章的題目，讓我非常不知所措，但在老師們的細心指導下我對會計的記憶慢慢的回收，並對會計有更深一層的了解，加上同學分享的“學科寶典”，讓我們在考學科時，非常順手。

剛開始上術科時，因為與高一考丙級時用的系統不同還有些擔心會用不習慣，但老師卻耐心的從頭開始教起，使我對天馬座系統完全不陌生，就可以簡單的操作，但每一個題組都有難的部分，只要有小小的細節沒有注意到，整個題組就都錯了，這讓我知道寫會計時要非常細心及專注。

謝謝淑姿老師和碧純老師的耐心以及細心，還有考試前的加油棒，讓我在這個會計大家庭中和大家一起乙級 ALL PASS。

### 會三乙 07 號 陳杰詠

一年級考到會計丙級證照時，我就想說我能不能像學長姐一樣考到乙級證照，之後我也加入了會計乙級社團準備考取證照。由於平日時間不夠所以我們禮拜六都來學校加課，那時候真的覺得好累，別人在放假我們在學題組，可是一想到考過乙級證照的那份成就感，我也打起精神來繼續努力學習。老們們給予專班的幫助是我永生難忘的，學科部分是由淑姿老師教導，上課過程清楚易懂讓我在學習的過程中沒什麼壓力，而且老師還常常說：「60 分就過了 60 分就過了」，讓我安心了許多；術科部分是由我的班導碧純老師教導，術科學起來真的很複雜我們也常常跟老師討論新的解題方法，老師還會做講義給我們參考真的很用心!!

加入這個社團後，我覺得我的會計能力是有所提升的，之後也會繼續學習會計希望能在統測上取得好成績!!

### 會三乙 12 號 林鍾旻

在這一年裡的社團活動當中，我們每個人都花費了許多的精神及努力，都是為了一個同樣的目標，就是拿到會計乙級的證照，為了這個目標我們從暑假前就開始努力的寫題目，並且在假日的時候來到學校學習更多相關的知識，我們能夠擁有如此充沛的資源，都要感謝我們的指導老師，碧純老師及淑姿老師，不僅要應付學校的事情，還要額外補充講義來幫助我們，儘管過程是相當的辛苦，但是其中也是有許多的歡樂，在成功拿到證照後，才在心中放下了一顆巨大的石頭，才能好好的感覺到努力並沒有白費掉，努力了這麼長的一段時間，總算有了美好的結果，為了應考，還在考前背了許多的答案，才理解到會計是一門那麼深奧的哲學，希望之後還能有機會更加的鑽研下去。

### 會三乙 13 號 柏延志

我非常感謝兩位老師的指導，淑姿老師教導我們如何解學科題目，讓我們可以輕鬆的通過學科測驗，碧純老師一開始教導術科時，我們有各種嚇人的成績，各種慘不忍睹，一開始的信心有些受挫，但持續練習之下，成績有逐漸提升，再放寒假的後一周，我們開始大量的練習，一天大約練習二到三個題組，到了術科測驗時，在做題組中感覺十分有信心可以通過，在那天測驗完有很多人都很肯定自己能通過檢定，大家都在 Line 上面感謝老師的付出，之後我們知道總共有二十幾人通過檢定，破了花商的紀錄，這一切的成果都是老師付出的努力與陪伴，還有我們努力不懈的成果，謝謝老師的心思與努力，希望未來的學弟妹可以在乙級檢定中，從我們的經驗中學習，以最輕鬆的方法通過乙級檢定。

### 會三乙 16 號蕭蕙翎

在一開始懵懵懂懂的進到會計資訊社的時候，都覺得說乙級怎麼這麼難懂，每次要練習的時候都很排斥很想逃避，看到其他人都在玩的時候，我們卻要練習乙級。從開學的時候就開始狂背學科，即使小考成績都不盡理想，也還是很努力的背。努力果然有成果，學科順利的通過，再來就剩下術科了。練術科最辛苦的地方大概就是要一直盯著電腦螢幕看，看久了眼睛都覺得很疲憊。每當要放棄的時候，都會想說我都努力考過學科了，術科不過怎麼行，也會想到在考乙級的這條路上的努力，還有老師們辛苦的指導。終於順利的拿到乙級證照，練習這麼久的成果也展現出來了，最感謝的就是碧純老師和淑姿老師一路的陪伴，經常利用假日時間來學校陪我們練習，為的就是讓我們能順利通過。

### 會三乙 29 戴瑋盈

當初班上的同學都非常踴躍的想要加入這個乙檢專班，不過因為當時我是會計技藝競賽培訓選手之一所以很順利的就加入這個社團。在這個社團裡最大的收穫當然就是那張得來不易的乙檢證照，但是最讓我難忘的卻是每次練習題組的過程，常常從早上進到電腦教室到結束準備回家時天色都已經昏暗，雖然大家為了自己的證照都很努力的付出不過最應該感謝的還是淑姿老師和碧純老師，每個練習的晚上及假日只要有乙檢專班學生在練習的地方也一定都有她們的身影！在練習及學習的過程中遇到了許多的問題及困難，同學和老師之間都會一起討論一起研究，學到了平常課程中沒有的內容，即使最後沒有取得證照，相信參加這個社團也讓我的會計程度更上一層樓！

### 會三乙 31 號 張舒雯

經過老師嚴格的篩選後，進入了會計資訊社，一開始覺得乙級檢定應該會和丙級一樣輕鬆，沒想到經過學科的洗禮後，對會計越來越反感，因為要不停的背、不停的考試，但是老師總對我們鼓勵「有背有分，60 分就及格了！」所以，只能不斷的告訴自己：剩沒幾天就要考試了，加油阿。」果然皇天不負苦心人，學科順利通過了。在開心之餘，要開始擔心術科了，必須一直盯著電腦看，對眼睛的負擔蠻大的，除了社團時間，我們還利用放學後的時間在學校加強練習，老師更安排了假日時間讓我們到校練習，花了這麼多的時間做準備，術科也終於順利過關了。其實會有這麼好的成果，真的要好好感謝淑姿老師和碧純老師的耐心教導與陪伴，沒有兩位老師帶領，我們也不會有如此棒的成績，所以真的很謝謝兩位美女老師的教導喔。

### 會三乙 33 蕭怡茹

參加這個社團原先是為了乙級檢定，除了平常社團時間上課外，老師也利用每個星期六召集了所有社員上課，前半段上學科，裡面有很多極難的題目，計算也很複雜，甚至是超過現在學習課程的範圍，但在淑姿老師努力教導下，我們的學科順利過關，超棒！接下來後半段術科是由碧純老師指導，一開始上題組一的時候，真的很錯愕，平時分錄還好調整無敵難，要先自己推算出金額再做好幾個分錄才會得到最後答案，像在走山路一樣彎來彎去，不過還是有比較簡單的題組，像是題組 2，老師上課前都會先發自己做的講義，方便大家易理解，老師真的很認真在準備這些課，還會熬夜，特猛的！上課的期間也有測驗，大概測驗 10 次，只有 3 次及格吧！只有一些小錯誤後面的報表什麼的就會跟著錯一堆，真的要超級細心，除了社團課、星期六上課之外，我們也會抽出晚上的時間留下來練練題組，總之在多次練習後，也順利過關～也取得證照啦！！真的非常感謝這兩位老師，用心努力教學下，讓我們順順利利的通過，讚啦～

### 會三乙 34 高偲芸

當初會想進到這個專班是因為想要提升自己的會計能力，原本以為自己沒什麼機會能夠進到專班，但因為篩選的標準不是只有會計，所以我才能參加；剛開始上課的時候，看到學科及術科題目，都就覺得很難，想想大概自己是沒辦法通過了，聽了老師講解後不是不能理解，不然就是一直忘記，每次小考也都只能在及格邊緣，後來逼近考試的時候，專班的同學都很積極的在和大家討論，一起把自己想到能夠記起來的方法分享給大家，我也很喜歡大家一起討論的感覺，真的很棒，最後大家也順利的通過了，我覺得這張證照真的得來不易，每個假日都要去學校練習，一練就是一整天，那個時候都覺得好累，但看到老師都已經犧牲時間來陪我們練習，我們沒有喊累的資格，非常謝謝有淑姿老師和碧純老師，沒有她們我們也沒有這成績。

### 會三乙 36 李世佳

參加會計研究社是因為要準備乙級檢定，經過兩位老師的教導下，我們才能順利通過檢定。一開始考學科時，其實有很多題目我們都還沒學過，所以有部分都是硬背下來，第一次碰到術科時，更覺得受挫，成績都很低，常常因為一個小小的粗心或失誤，後面產生的報表就會跟著錯，但在大家積極練習下，成績有些好轉，想想那段時間除了社團課，每個禮拜六幾乎都要來學校報到，要考術科的前一個禮拜，更是從早上九點練到晚上，真的挺熱血的呀！最重要的還是要感謝辛苦陪在我們身邊了老師，感謝淑姿老師，每次聽她上課都覺得很開心，總是笑嘻嘻的，也讓得到不少考學科的技巧，讓我們通過乙級第一關。感謝碧純老師，不斷為我們加課，讓我更熟悉步驟、分錄，就算有的地方教了很多遍，還是會不厭其煩的教，他們是我們的幕後大師，真心覺得我們能通過少不了他們，也很開心自己能參加會計資訊社，收穫真是 100 分多阿～～～

### 資三丙 31 號 楊芷瑄

一開始能參加蠻驚喜的，也決定要來好好讀會計！班上的人原本會計就很好，跟我這半調子會計差很多，因此，也因為我半調子的會計，有時候也跟不太上其他同學的腳步，只能課後再請教老師，回家繼續練習。漸漸的，隨著時間一點一滴的過去，上課也不再像剛開始一樣了，能逐漸跟上腳步，後來在兩位老師和其他同學的協助下，會計愈來愈熟練，成功考取證照！經由這次的經驗，發現自己對會計蠻感興趣的，也有意願在之後要選擇科系時，選擇會計系，雖然其中也有一部分原因是想要用證照加分，使自己能更容易被想要的學校科系錄取！最後想要感謝淑姿老師和碧純老師給我提昇會計能力的機會，且每次的備課都很用心的準備，印考卷阿、打講義阿……等等，也不厭其煩的一遍遍教導著我們不會的題目，謝謝老師！^^

### 英三甲 4 號 潘泓凱

還在高一的時候壓根沒想過我會對會計鑽研到這個地步，從高二開始老師就告訴我乙級檢定不簡單，原以為老師指示要給我個下馬威才故意誇大，但是實際接觸後才發覺真的沒有很輕鬆，即使每周每周練習還是會很害怕沒有通過檢定，所幸最後順利通過。回想那幾周的集訓時段，真的是收穫不少，學科有許多沒接觸過的東西雖然沒有全部學會，但也學了一些原本不會的；術科也是讓我對天馬座會計系統的操作有更進一步的了解，財務比率也學了不少(原本不會算)。學科和術科比起來我認為後者比較困難，學科有許多是我們沒接觸過的東西(雖說術科也不少)，尤其是那個題目量真的是讓人絕望阿！非常感謝碧純老師和淑姿老師，這幾週兩位老師努力不懈的教導我們這些未曾接觸過的知識、技能，過程中肯定是比我的這些考生還要辛苦的吧！謝謝兩位老師讓我的會計知識、技能更加紮實。

### 英三甲 11 號 李鵬

一開始非常猶豫進去會計資訊社，因為其實到了三年級有非常多的科目要準備，不僅要準備周道且要常常溫習，但其實不知道為甚麼我就錄取資格然後參加了 會計乙級檢定，在訓練操課的這過程其實還滿累的，平日可能會抓一點時間來複習乙檢，假日甚至要來學校上一整天的會計，當然，這期間當中有時要讀不讀，就很想做別的事，例如想玩電腦，想睡覺等等，但在接近術科考試的前幾個月，開始專心於乙級這件事上。練習的過程中，題目真的不是那麼的容易，每個題目都是需要長期的練習，計算方面的題目變多而且複雜又難。但其實這兩三個月的訓練也讓我有很多的收穫，就像學校教的會計沒有那麼多報表，或是計算，乙檢裡面都有教，所以這樣練習下來，讓我熟練了裡面所有的操作。雖然這兩三個月非常辛苦但撐過這幾天就可以及格拿到證照了。

### 英三甲 28 號 黃渝靖

從報名會計乙級檢定的那一刻起，大家抱著決心踏入了會計乙級社。原本以為會是充滿緊張的一個社團，但經由兩位老師的帶領，練習的過程增添不少樂趣，讓大家在既不緊張又快樂的環境下學習會計。

我很謝謝教導我們的兩位老師，假日練習我常常因為個人因素請假，很多新課程都沒上到，但兩位老師還是會利用下課時間，細心的為我們講解。在上課過程也會印製講義，讓大家讀起來簡單明瞭。我也很謝謝這個社團的所有人，當我遇到不會的題目也會有人來幫忙，甚至在考前有人在群組放自己寫的重點筆記，讓大家參考。

這個社團就是一群有共同目標的人聚集的地方，大家一起努力，一起朝同個目標前進，跌倒了互相扶持；站起來了攜手前進。

### 英三甲 30 號 羅傳柔

一開始是因為參加會計選手所以才需要考乙檢，後來得知應用外語科不能參加會計的技藝選手時，以為就不用也不會考乙級了。之後老師在問有沒有人要考乙檢時，我決定還是挑戰一下自己的會計能力，就報名參加會計資訊乙級檢定了。

老師在問我們要不要報名時，就有先告訴我們乙級很有難度，沒有一定程度的同學就不要報名了，且想參加的人太多的話，有可能會需要看一、二年級的成績來篩選，我還沒聽到老師那麼說時、還沒有接觸乙級時，一直都以為不過是比丙級難一點而已，是我還可以應付的，再想到自己一、二年級的成績還可以，最後就安心的報名了。

沒想到接觸到乙級時，完全跟不上大家的進度，而且也沒有太多的時間可以讓我補進度，最後只能用自己可憐的記憶力勉強記住學科的答案，低空飛過學科。還好術科是要使用我熟悉的天馬座來操作，對我來說沒有學科那樣有壓力，為了不要重蹈學科的覆轍，我努力跟上進度，最後在抽中不難的題組下通過了乙級，開心的拿到證照，擺脫肩上乙級的負擔。

### 英三乙 09 號 林宥呈

當初會有想要加入會計資訊社的念頭，是因為想要再學到更多有關於會計的知識，當然，除了這個想法之外，我倒是想知道其他班級的會計能力到底在哪一個等級，還有，可以先了解一些關於更高等級的會計題目，最重要的還是交朋友。

雖然在這個過程中，沒有像一般上會計課來的這麼的輕鬆，但是為了想要考取乙級證照，不得不忍耐一下，撐過去就好，所以，時常告訴自己，在堅持一下就好了，當然，在這個過程中會有些挫折和有點困惑，但是，為了未來升學的管道可以多一條通道，何不努力去嘗試看看？

最後，經歷了這風風雨雨的歷程，讓自己對於會計這一門課有了多一點的認識，讓我知道自己雖然在班上成績很好，但是，跟其他人相比自己的會計成績遠不及別人，所以，趁早發現自己和別人的差距，提早做好準備，就不會被別人打趴過去。當然，在這段期間，我也學到了一些別人沒有學到的範圍，總而言之，很謝謝我有這個榮幸和大家一起參與這一門課，讓我真得獲益良多，也很感謝老師們的指導，

因為有你們，我們才可以從中學到更多的知識。

### 英三乙 16 號 徐子雯

一開始我會進這個社團，純粹只是想要挑戰自己，對會計其實沒有甚麼興趣，也因為高一二在班上會計算不錯才會想進入這個社團。但在進入這個社團後才發現原來大家都這麼厲害，很多模擬考會計都是考滿分的，覺得自己真是井底之蛙，在這裡我長了很多見識，也學習到了很多，只是越接近統測我越覺得會計真的不是在我的興趣上，便放棄了乙級假日的補充課程，因為我從小就有在學畫畫，所以大學要往設計類，因此我不像在這樣緊急的時期花時間在會計上，但是我沒有因此而轉社，因為在這裡我還可以學習很多東西。看到老師認真辛苦的教導讓我感到很感動，他們為了我們不但假日要來當志工上一整天的課，在考試那天也會來陪我們考試，還準備了零食給我們吃，真的令我感到很感恩。

### 商三甲 08 號 袁文浩

起初是因為有在練選手的關係，所以對乙級方面比較熟悉，也因為可以藉由乙級來技優好去推學校，在這個社團中學到了很多以前沒有學過的東西，也因為比其他人多學了這些，也比其他人多了更多會計方面的知識，而我在大學也要走會計這條路，有了乙檢在選學校也有一些加分的作用。

乙級這條路並不好走，又要顧學校成績又要找時間讀乙檢，而且也快統測了，所以時間的分配非常重要，當自己進考場時就是警惕自己不要粗心，確實的做好、做對，讓自己有 60 分過就好了。

在成績查詢時非常的緊張，心一直噗通噗通的跳，當按下去跳出來及格時真的是非常得開心，這樣我半年來的努力都值得了，也可以放下乙檢的事情專心的去讀統測，也讓自己多了一個管道可以去選取學校。

### 商三甲 01 廖泓瑞

一開始進入這個社團，是為了挑戰自我，給自己一個目標。我很幸運的，班導剛好是會計老師，從一年級開始就喜歡上了會計，一開始上乙檢的學科，真的是非常的傻眼，一本 800 多題的題目，心想怎麼可能上的完阿！果然是沒上完，非常多的題目要自己看自己背，剛好學科考試前，遇到了段考，只好放棄段考來背學科，學科果然順利通過。接下來準備術科，還要假日來加課，一開始真的是非常的累，但心想著過不久就能考取一張乙級，心裡非常的期待，到了考試當天，真的是手腳都在冒冷汗，害怕沒有通過，好險皇天不負苦心人，讓我順利通過。

非常的感謝姿姿和碧純給我們這個機會來上乙檢，這段時間陪我們一起練習，一起歡笑，一起努力，這個經驗讓我非常的難忘。

### 商三甲 11 號 張佑任

剛升上三年級，班導問我們要不要報名會計乙級檢定，心想證照這東西當然是能拿就拿但聽到要犧牲社團課和假日就有點猶豫，隨著時間過去再加上推甄內容比較重要就決定報名了。

說到假日上課就是噩夢的開始，別人可以睡飽自然醒我們卻要早起上課，真的沒有什麼比這個更痛苦了，但幾堂課過去也習慣了，現在想想多虧了社團課讓我認識更多朋友，上課其實也有說有笑，很多趣事都是在社團課時發生的，最重要的是，我順利的拿到證照了！當下得知及格通過真的非常開心，好幾個月的努力終於得到回報，之前的辛苦都覺得不重要了。

最後要感謝非常非常辛苦和用心的兩位老師，犧牲假日和陪伴家人的時間也要來陪我們練習，雖然有時上課遲到卻依然包容我們，我真的真的非常開心有參加這個社團，也非常開心給這兩位老師指導。

### 商三甲 22 號 黃姿瑜

加會計資訊社的最終目標就是要通過會計乙檢，從一開始的學科，到最後的術科，都是非常辛苦的過程，因為不像是會計丙檢全班一起努力通過，會計乙檢是各班有意願的同學一起參加，一開始的學科就非常困難，很多內容都是我們還沒有學過的，然後又有 800 多題的題目，那時候真的讀的很辛苦，之後會計術科才是真正最讓人感到氣餒的，因為只要前面做錯，後面很多都會一起錯，所以分數常常都很悲慘，一度很想放棄，但是又覺得自己已經努力這麼久了，如果當時放棄那麼之前的 effort 不就都白費了，基於這個念頭，讓我又重新燃起了努力的希望，等到成績出來之後真的感覺鬆了很大一口氣，因為看到自己努力的結果是好的，就非常開心，也很有成就感。當然最要感謝的是帶領我們的兩位老師，有他們犧牲假日來幫我們上課，才讓我們麼多人能一起通過會計乙檢。

### 商三甲 28 劉方亭

當初選擇報考會計資訊乙級檢定，是想給自己多一個挑戰，加強自己的會計能力，所以選擇參加會計資訊研究社，在準備學科及術科的過程中，兩位老師(碧純老師、淑姿老師)，除了利用學校社團時間細心指導我們外，還在犧牲假日時間替我們加課，讓我們更熟悉題型，這段時間雖然花了很多時間在檢定上，還要兼顧學校課業，感覺很像沒有休息的時間，每天都待在學校，但在檢定成績公布那天，看到很多同學都有很好的成果，順利地通過考試，就感覺之前的付出都是值得的了。很謝謝老師們的用心，在課餘時間準備檢定的講義，每個題組都自己先做過，學科本上的計算過程也都比我們還詳細，在我們要準備考學科的前幾天，還特地準備奇福餅乾幫我們加油打氣，謝謝老師。

### 商三甲 33 林芳瑜

從二下確定要報名會計乙檢的時候就有預感會很辛苦因為會要花很多時間看乙檢，那時候也沒想那麼多就這樣報名了，之後就是每個禮拜來學校上六天的課，星期六來加課練乙檢，就這樣每個星期六都來上加上社團課的時間，不知不覺學科就考完了，學科一考完就又馬上開始練習術科，那時候第一次看到術科就覺得這是要我做出什麼東西，但是慢慢的就越來越上手，一直到第一次只看題目做的時候又突然覺得我真的有練習過這個題組嗎，因為怎麼有那麼多東西都感覺很像沒看過，做出來也都不及格，就有點小失落，後來越接近考試時間又花更多時間放學還留下來練習，到了考試那天真的蠻緊張的，後來考完出來真的有鬆了一大口氣的感覺，也覺得之前花的時間都沒有白費了。

# 會計資訊社社團剪影

